

# 朝在板门店遣返两名韩国公民

家人称两人在中朝边境地区旅游时“失踪”

**新华社特稿** 韩国统一部17日说，朝鲜当天通过韩朝边境板门店向韩方移交了两名上月入境朝鲜的韩国公民。

## “非法入境”

统一副发言人朴秀珍在记者会上说，17日上午10时15分左右，朝鲜遣返了这两名韩国公民。他们分别是59岁的李姓男子和51岁的陈姓女子。



朝中社6月16日提供的照片显示，朝鲜最高领导人金正恩（前）观看朝鲜人民军夜间海上火力打击演习。（新华社/朝中社）

拥有百万美元以上私人财富的家庭增至400万个  
**中国“百万家庭”数量仅次于美国**

**新华社特稿** 美国咨询机构16日发布的一项独立调查结果显示，2014年中国拥有百万美元以上私人财富的家庭增至400万个，居世界第二。这一数字仅次于美国，是日本“百万家庭”总数的4倍。

《日本时报》当天援引美国波士顿咨询公司的报告报道，去年美国的“百万家庭”数量为700万个，为全球最多。

相比之下，中国的“百万家庭”去年新增100万个，成为全球“百万家庭”数量增长最多的国家，“百万家庭”总数达到400万个，居世界第二。

排名第三的是日本。这个亚洲国家2014年的“百万家庭”数量为100万个。

根据波士顿咨询公司的定义，“百万家庭”为私人财富超过100万美元的家庭，包括现金、股票和其他金融投资产品，但不包括房地产、收藏品、企业参股或奢侈品。

这份报告认为，中国“百万家庭”私人财富的增长得益于股票市场的强劲表现。

虽然中国“百万家庭”数量有所增加，但投身慈善的富豪人数比例仍旧不高。

《福布斯》杂志2012年的一篇文章说，中国“超级富豪”拥有慈善基金的比例较低。2011年，中国“超级富豪”中只有7%的人设立了慈善基金；相比之下，在美国、英国和法国的“超级富豪”中，半数以上的人拥有慈善基金。

**美国房地产大亨宣布参加总统选举**



6月16日，美国房地产大亨唐纳德·特朗普在美国纽约曼哈顿的特朗普大厦宣布参加2016年美国总统选举。

美国房地产大亨唐纳德·特朗普16日在纽约宣布寻求共和党提名，参加2016年美国总统选举。特朗普1946年出生于纽约昆斯区，是特朗普集团董事长兼总裁，也是特朗普娱乐公司创始人，在全球经营房地产、赌场和饭店。特朗普是真人秀《名人学徒》等电视节目目的主持人，还曾出演《小鬼当家2》、《天才保姆》等影片和电视剧。

（新华社/法新）

## 英国三姐妹失联 疑加入“伊斯兰国”

**新华社特稿** 英国3名姐妹和她们的9个孩子前往中东后失去联系，被怀疑可能前往叙利亚加入极端组织“伊斯兰国”。英国警方已介入调查。

警方16日继续搜寻达乌德一家姐妹仨的相关信息，暂不能排除她们受到蛊惑，投身“伊斯兰国”。

30多岁的哈迪贾、苏格拉和祖赫拉5月28日带着年龄在3岁到15岁之间的9个孩子去了沙特阿拉伯的麦地那。她们原定本月11日返英，却在9日与

家人失去联系。姐妹仨的父亲正焦急搜寻孩子们的下落。

姐妹仨最后一次出现是在麦地那的一家酒店。旅行社方面说，她们购买了10张从麦地那飞往土耳其伊斯坦布尔的飞机票，但不清楚她们是否登机。

一些西方国家公民被“伊斯兰国”宣传攻心，而后远赴中东加入这一组织。美国情报机构认为，这些拥有西方国家国籍的人员会对美欧本土构成更大威胁，因为他们持有这些国家的护照，有条件潜回本土，发动恐怖袭击。

## 塔利班警告“伊斯兰国” 勿在阿富汗实施行动

**新华社特稿** 阿富汗塔利班16日向极端组织“伊斯兰国”致信，警告后者不要在阿富汗实施与塔利班类似的袭击行动，塔利班同时威胁，如果“伊斯兰国”不听劝阻，一意孤行，将遭到报复。

信中写道，塔利班坚持认为，针对美国及其盟友的战争应在“同一旗帜、同一领导下展开”，组织如果大多对作战不利。

分析人士指出，塔利班这封信虽

然看似警告，但实际可能意在拉拢“伊斯兰国”。

塔利班和“伊斯兰国”结怨已久。去年以来，“伊斯兰国”在阿富汗南部地区招募人手、新建据点，甚至试图从阿富汗塔利班内部“挖人”，已与塔利班多次发生冲突。

今年5月，双方在阿富汗西部法拉省发生冲突，造成27人死亡。当地电视台报道，双方发生冲突的原因是塔利班方面希望“伊斯兰国”武装人员离开阿富汗。

## 美3年后禁用 人造反式脂肪

新华社华盛顿6月16日电（记者林小春）美国食品药品管理局16日宣布，人造反式脂肪对公共健康构成威胁，将在3年内彻底消除美国食品体系中的人造反式脂肪。

反式脂肪又名反式脂肪酸，在牛羊肉、牛奶及其制品中存在少量的天然反式脂肪。人造反式脂肪的主要来源是部分氢化处理的植物油，这种油具有耐高温、不易变质、存放久等优点，在炸鸡、薯条、爆米花、速冻比萨饼、饼干、蛋糕等食品中使用比较普遍。

美药管局当天发表声明说，基于对已有科学证据的全面评估，人类食品中使用部分氢化油不再“被认为是一般是安全的”。所以，将给予食品厂商3年的时间调整产品配方。2018年6月18日以后，除非获得批准，美国市场上的加工食品将不再允许添加氢化油。

美药管局还表示，这一规定只涉及人造反式脂肪，一些肉类与奶制品中天然存在的少量反式脂肪无法避免，不受此规定影响。

美药管局副局长斯蒂芬·奥斯特罗夫说，这一禁令预计会减少冠心病发病率，并且每年预防数千例致命的心脏病发作。

由于可延长油炸和烘焙食品的保质期，加上成本低，人造反式脂肪曾被认为是一项突破性发明。但在2002年，来自美国医学研究院的第三方独立研究认为，反式脂肪对健康毫无益处，也不存在反式脂肪摄入量的安全标准，其建议是反式脂肪的摄入越少越好。

2006年，美药管局要求食品包装上必须标明反式脂肪含量。自那以来，许多美国食品生产商和一些餐饮业商家已自愿减少或逐步停用反式脂肪。

## 俄今年将新增 40枚洲际导弹

新华社莫斯科6月16日电（记者张继业）俄罗斯总统普京16日表示，俄军今年内将新增40枚洲际弹道导弹，到2020年俄军现代化武器装备率将达到70%。

普京当天出席俄罗斯“军队-2015”国际军事技术论坛时表示，俄罗斯一贯特别关注军备列装的大项目，注重国防工业的现代化水平。

普京表示，目前第一批“阿玛塔”和“库尔干人”装甲车已装备部队，今年内俄军将新增40枚“有能力突破任何反导系统的”洲际弹道导弹。到2020年，俄军现代化武器装备率将达到70%，个别种类现代化武器装备率将达到100%。

普京说，国际市场对俄制武器的需求量较大。他表示希望在本次论坛上能为俄罗斯军事产品带来长期合作关系。

“军队-2015”国际军事技术论坛16日至19日在莫斯科州阿拉比诺市举行。俄国防部长绍伊古表示，有超过70个国家的代表出席此次论坛，逾20家外国企业在展会上展出军事产品。俄方将展示部分先进武器装备。

（新华社/法新）



韩国中东呼吸综合征患者增至162人

6月16日，在韩国首尔，身穿防护服的工作人员在一个剧场内消毒。

据韩国保健福祉部16日通报，当天韩国新增4例中东呼吸综合征（MERS）确诊患者，新增3例死亡病例。新增死亡病例中首次出现40岁年龄段患者。韩国中东呼吸综合征确诊患者增至162人，死亡患者20人，隔离对象为6508人。



## 美公寓阳台坍塌 6名大学生丧生

7名伤员或有生命危险

据新华社旧金山6月16日电（记者徐勇）在美国加利福尼亚州北部城市伯克利的一座公寓，一群大学生聚会导致阳台于16日凌晨坍塌，造成6人丧生，7人受伤。

事发公寓与加利福尼亚大学伯克利分校隔了两条街道。伯克利警察局女发言人珍妮弗·科茨通报，警方当天0时41分接获阳台坍塌、多人坠落的多起电话报警。

死者3男3女，年龄为21岁或22岁，其中5人是爱尔兰大学生，暑期持临时签证结伴来美；另一人是美国女生，作为朋友加入这批爱尔兰学生，庆祝一名学生在异乡过21岁生日。

科茨说，7名伤员“伤势危重，可能有生命危险”。

现场电视画面显示，公寓4层一座阳台坍塌，“翻倒”在3层阳台上。一些目击者说，13人跌出阳台，下落大约12米，落在人行道上。所幸，3层阳台和人行道上当时都没有人。